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På sist møte i bibelgruppa leste vi, og 
samtalte ut fra kap. 3 i Dommerens bok. 
Teksten viste meg at vi glemmer Gud 
lettere når alt går godt. Gud er ikke like-
gyldig når vi «glemmer» han. Gud bruker 
prøvelser for å forsøke å nå oss. Han 
hører bønn og har medfølelse. Gud kan 
reise opp vanlige mennesker til ledere 
og la et land «vinne» en krig. 

Han holder sine løfter. Jeg vet bare 
ikke hvordan og når. 

Det er håp både for tiden jeg lever i 
nå og for framtiden! 

Framtidshåpet formidles fint av Ey-
vind Skeie i sangen «Jeg tror på jordens 
forvandling» (N13 899).

Jeg tror på jordens forvandling
en gang, en tid, et sted,
en fremtid hvor Guds himmel
til jorden senkes ned,
en evighet av glede
da alt det vakre her
blir løftet i Guds klarhet
og stråler bedre der.

Jeg flykter ikke fra verden.
Den jord som engang falt,
er båret av de hender
som skal fornye alt.
Jeg vet at Jesus lever!
Jeg tror at Herren Krist,
når alle håp er ute,
skal stige frem til sist.

Jeg tror på jordens forvandling.
En tid, et sted, en gang
skal alle ting bli nye
og alt blir fylt med sang!
Ja, jorden skal fornyes,
og gode ting skal skje!
Bak døden venter Jesus.
Den som vil tro, skal se!

Jeg flykter ikke fra verden.
Blant jordens minste små,
der finner jeg en fremtid,
som jeg vil vente på.
Ja, jorden skal forvandles,
dens natt går alt mot gry!
Jeg tror at Jesus Kristus
skal gjøre verden ny!

KIRSTEN STEILBU

Mitt vitnesbyrd

Håp

Foto: Privat

Regionkonferansen i Alta
Årsmøtehelga, med program og inn-
hold for hele misjonsfamilien, blir igjen 
i pinsa. Vi håper mange vil delta og 
bruke helga til fellesskapet, samtalen 
om misjonsarbeidet, forkynnelsen, 
aktiviteter for barn og unge, misjons-
løp og mer.  

KJENT TALER
Selv om vi ikke har hatt årsmøte for 
Misjonssambandet i Alta tidligere, så 
er opplegget kjent og hovedtaleren 
kanskje kjent. Thor Fremmegård er 
(fortsatt) lærer på Fjellheim bibelsko-
le, og har det siste tiåret vært mange 
ganger i Alta i forbindelse med bibel-
skolens reising. 

Tema for helga blir «I forsonin-
gens tjeneste». Det vil sette retning 
for forkynnelsen både inn mot vårt 

Alta frikirke blir lokasjonen for Regionkonferansen 2026.	 Foto: Altaposten

gudsforhold og i vårt forhold til våre 
medmennesker. 

PRIVAT OVERNATTING
Tilreisende til regionkonferansen kan 
ordne seg med overnatting i byen, men vi 
kommer også til å legge til rette for privat 
innkvartering. Vi har mange kontakter 
med mye hus- og hjerterom i byen! 

Selve arrangementet holdes i Fri-
kirkens lokaler. Vi vil benytte lokalene 
til IMI barnehage i kjelleren i tillegg, 
spesielt til de yngste deltakerne. 

INFORMASJON PÅ NETTSIDENE
Så snart program, påmelding og annen 
informasjon er klart vil det gjøres til-
gjengelig på regionens nettsider, 
nlm.no/nord. 

ØIVIND RUUD KRINGSTAD

Fast givertjeneste øker med 200 000 kroner
Nesten halvparten av de oppringte 
økte givertjenesten sin etter ringe-
aksjonen i desember.

Som et resultat av en krevende 
budsjettprosess høsten 2025 var det 
nødvendig for regionstyret å gjøre 
noen konkrete grep for å øke gave-
inntektene. Det er regionens øko-
nomi som lønner de ansatte, og det 
er også fra disse midlene vi støtter 
utsendingene til Misjonssambandet. 

RINGERUNDE
Ett av tiltakene var å oppsøke alle 
de eksisterende faste giverne med 
spørsmål om det å øke givertje-
nesten kunne være aktuelt. Et annet 
tiltak var å kontakte dem som har 
gitt via giro i Utsyn.

Resultatet ble svært gledelig. 

Av de litt over 160 personene vi 
kontaktet var det 69 som ønsket å 
øke givertjenesten. Det er 43% av de 
oppringte

200 TUSEN TAKK. 
Dette forventes å gi økte gaveinn-
tekter til regionen på ca. 200 000,- i 
året, akkurat som målet for aksjo-
nen. Inkludert i dette er økningen 
fra dem som fra kommende år også 
har lagt inn prosentvis økning av 
avtalen. 
Derfor: 200 tusen takk for gaven.

Ønsker du å øke eller endre din 
giveravtale? Det kan du gjøre selv 
ved å logge inn på min side på nlm.
no. Takk for din gave til misjonsar-
beidet.

ØIVIND RUUD KRINGSTAD
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Andreas Nilsen er et kjent fjes for de fleste 
som har gått på Fjellheim på 2000-tallet. 
Sammen med kona Hanna bor han i Kattfjord 
på Kvaløya, der de driver Lauklines kystferie.

LOKALT ARBEID
Sønnene Viktor og Einar har nå begge forlatt 
redet, men Andreas har ikke satt seg ned i 
godstolen permanent av den grunn. Han er 
engasjert i mye forskjellig innen misjonsar-
beid, men når jeg spør hva det er han bren-
ner spesielt for, trekker han fram barne- og 
ungdomsarbeidet. – Spesielt brenner jeg 
for at det legges til rette for arbeid lokalt, 
i bygdene.

Selv har han drevet en allidrett-gruppe 
på yttersida av Kvaløya i 25 år. Annenhver 
uke tar han med seg barn i alderen 10-13 år 
fra bygdene rundt og til nabobygda Brenns-

holmen, der de får bruke skolens gymsal. Det 
varieres med aktiviteter ute, tur eller fiske. 
Men det som er fast hver gang, er en egen 
andaktsstund og samtale.

GUDS ORD
– Jeg kunne godt ha vært med i fotball eller 
håndball og tenkt at der får man kontakt 
med barna, men jeg synes at det er fint å få 
den muligheten til å kunne formidle noe 
fra Bibelen, som vi har på allidrett, sier han.

 Andreas legger stor vekt på at Gud 
har gitt oss sitt ord. Det er levende, det 
overbeviser og åpner opp for at Den hel-
lige Ånd kan jobbe med oss. Guds ord kan 
også virke i et barnehjerte som sitter og 
lytter. Derfor kan man dele evangeliet med 
frimodighet.

STORE BEHOV
Mange tidligere deltagere på allidrett har 
flyttet fra bygda, men ofte møter han tilfeldig 
på andre i byen eller butikken. Det er alltid 
til oppmuntring. – Noen kommer også flyt-
tende tilbake til bygda, og vi prøver å holde 
i gang litt aktivitet på bedehuset slik at det 
skal være et tilbud for den som ønsker et 
fellesskap, forteller Andreas.

Til slutt lurer jeg på om han kan si noe om 
behovene fremover, og Andreas nøler ikke 
når han svarer: – Ett bønneemne og stort 
ønske vi har for fremtiden er at det kunne 
være kristne par som kunne se muligheten 
til å flytte ut i distriktene og være med å 
styrke det kristne fellesskapet og bidra litt i 
arbeidet. Her er det få andre kristne som bor, 
og man blir gjerne litt alene. Så det trengs 
virkelig, både unge og eldre!

Barn og unge, Guds levende ord og kristent arbeid i distriktene. Det er hva Andreas 
Nilsen forteller om i spalten «Dette brenner jeg for». 
TEKST: KARIN KVALVIK JOHANSEN

Barn og unge på agendaen 
de siste 25 årene

Hver allidrettsamling har andakt i pausen, Her er  
Torgeir Nygård på besøk.  	 Foto: Andreas Nilsen

Andreas fra en tur til Nordkapplatået.	 Foto: privat
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10-årsjubileum for 
basar på Fauske

Foto: Anders Haukland

En kald lørdag i starten av november 
gikk den tiende Jakobsbakken-basaren 
av stabelen på Fauske. Med Ester Woll-
bakk i spissen og god innsats fra Fauske 
misjonsforening, familie og Jakobsbak-
kenvenner, ble det også i år en vellykket 
basar. 

FLOTTE GEVINSTER
Målet er å samle inn penger til Jakobs-
bakken, og metoden er som følger: Det 
skal være så fine gevinster at folk vil ta 
lodd, og så gode priser at folk kjøper alle 
varene. 

Ester forteller at mannen Odd hadde 
laget 50 flotte stekespader i lokal rogn, 
og de ble solgt alle sammen. Det bugnet 
av hjemmelaget saft, gele og bakst, og 
mye fint håndverk. 15 runde kaker ble 
solgt til farsdag neste dag, og kjøttsuppe 
til 60 personer fikk også bein å gå på. 

I tillegg var det også servering av 
kaker og kaffe. Alt dette pluss åresalg og 
loddbok ga til sammen en inntekt på 87 
000 kr!

GOD FORKYNNELSE
Ikke minst fikk de fremmøtte høre Guds 
ord. Esters svigersønn, Morten Marius 
Larsen, kom fra Oslo og holdt andakt, 
mens Frode Hansen og Vera Wollbakk 
spilte gitar og sang.

Ester forteller at Jakobsbakkenbasa-
ren har blitt arrangert ti år på rad, selv 
under korona med noen tilpasninger. 
Hvert år har inntekten økt.

Vi er takknemlige for dette bidraget 
til leirstedet vårt. Disse pengene er med 
på å holde Jakobsbakken i god stand, 
slik at barn, ungdom og voksne kan få 
nye møter med Jesus på leir og andre 
arrangementer.

KARIN KVALVIK JOHANSEN

For Guds ansikt
Inspirasjonssamlingen var i år litt tidli-
gere og hadde god deltakelse, spredt i 
hele aldersspekteret. 

– Det er så fint med slike arran-
gement, som hele familien kan delta 
på. Det sier Turid Solbakken som selv 
hadde kjørt fra Skjervøy for å delta på 
Inspirasjonssamlingen. 

GODT OPPLEGG
Barne- og ungdomsarbeider Ragnhild 
Aarbø hadde ansvaret for opplegget 
for barn og unge og hadde ledere fra 
ung:disippel med seg. De gjorde også en 
kjempeinnsats med basaren på etter-
middagen. 

Lars-Olav Belt Morstøl talte og hadde 
«Å være og leve for Guds ansikt» som 
tråd gjennom helga. Det ble en sterk, 
oppløftende og bibelsk tråd vi fikk følge.

VELLYKKET BASAR
Hele aldersspekteret var med, spesielt 
på basaren lørdag ettermiddag. Gangen 
måtte tas i bruk, både under møtesam-
lingen og da folk skulle sette seg med 
kaffekoppen etterpå. 

Det ble et sterkt fokus på misjonstje-
nesten våre utsendinger står i, og et hånd-
slag fra oss som misjonsfolk med rundt 
65 000 kr som resultat fra basaren. Takk!

ØIVIND RUUD KRINGSTAD

«Jeg vil gjerne være med på julebord». 
«Glemte å melde meg på, er det mulig å 
presse inn en til?»

Det var stor pågang med påmeldin-
ger til årets julebord på Soltun. Til slutt 
måtte vi sette strek, da var det 64 navn 
på lista.

Menyen besto av koldtbord med 
påfølgende kake- og dessertbord. Alt 
var hjemmelaget av gode medhjelpere. 
Grunnet en «lunefull ovn», tok vi ikke 
sjansen på å servere julemat. Nord-Nor-

ge-teamet sto for program.
Pågangen til julebordet gjenspeiler at 

det denne høsten har vært mange som 
har funnet veien til Soltun i helgene. 
Enkelte helger har det vært samlet mel-
lom 50-60 stykker til møte lørdag kveld! 

Det har ikke vært faste ansatte på 
Soltun denne høsten, men med hjelp 
av mange frivillige helgeverter, har vi 
kunnet holde åpent hver helg fram til 
jul. Mye å takke for på Soltun.

KRISTIN BAKENG OLUFSEN

Julebord på Soltun

Foto: Øivind Ruud Kringstad

FOTO: LINDA ODLAND OLSEN
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Kristen og Elin Salmelid oppsummerer et intenst første halvår i Østlige Afrika.
TEKST: ELIN O. OG KRISTEN SALMELID

Kjære misjonsvenn!

Det er nå gått 5 måneder siden vi kom ut til 
Etiopia igjen som utsendinger, etter 25 år i 
Norge. Det har på mange måter vært en fin 
og god tid. Fra norsk sommertemperatur var 
det litt kaldt å komme hit i regntida, og å bo 
nesten 2500 moh. Men nå, mens dere sliter 
med kuldegrader og vinter, nyter vi sol og 
varme. På grunn av kalde netter med bare 10 
grader, må vi imidlertid ha litt varme på inne 
og kle oss godt, morgen og kveld. Dagene nå 
er varme og gode.

Etter litt tilvenning har vi bodd oss godt 
inn i ny heim, blitt kjent med nye og gam-
le medarbeidere, både nasjonale og med-
misjonærer. Her er mange gode kolleger som 
vi samarbeider med om Guds rikes store sak.

MEST I ETIOPIA
Elin har brukt mye tid på å repetere sine 
amharisk-kunnskaper, og har vært inntil to 
formiddager i uka på språkskole her i byen. 
Hun hjelper i tillegg litt til med gjestehuset 
og annet.

Stillingen som Stedlig Representant for 
Misjonssambandet i Østlige Afrika, fikk fra 

i høst ny base her i Etiopia. Tidligere har 
kontoret for SR vært i Kenya. Der er det nå 
i stedet en teamleder. Jeg er glad for en god 
stab og ledelse der, for jeg har ikke fått mye 
tid til annet enn Etiopia.

Her hadde Kristen en grei introduksjons-
måned med hun som hadde vært teamleder 
her i Etiopia første 8 måneder av 2025. Etter 
hvert som jeg, Kristen ble kjent med arbei-
det, så jeg at omfanget ble veldig stort. Jeg 
har derfor mer enn en gang spurt meg selv 
om jeg er rett mann til denne stillingen. Det 
får tida vise. Her trenger vi mye visdom og 
forbønn.

SYKDOMSUTBRUDD
I slutten av november ble det et utbrudd av 
Marburg-viruset langt sørvest I Etiopia. Po-
tensielt kunne dette blitt veldig stygt, men 
myndighetene klarte ganske tidlig å begren-
se utbruddet. Vi takker Gud for at utbruddet 
nå er over. Tragedien ble likevel stor rundt 
de som døde, for det var gjerne folk i nære 
relasjoner som smittet hverandre. 

Både misjonens ledelse i Norge, og vi 
her ute tok saken på største alvor, og utar-
beidet beredskapsplaner og innførte en del 

restriksjoner. Blant annet ble alle som had-
de planer om juleferie utenlands (de fleste 
i Norge), bedt om å reise tidligere. Mens de 
fleste returnerte til planlagt tid rundt nyttår, 
ble barnefamiliene bedt om å utsette returen 
med et par uker.

HØYDEPUNKTET I HØST
Kanskje det største høydepunktet i høst var 
en fin tur vi fikk til Kenya i september. Da 
var det først fellesskapshelg med alle ut-
sendingene, ca. 30 voksne og mange barn. 
Så fulgte en liten uke med internasjonal 
misjonskonferanse for å støtte våre lokale 
samarbeidskirker. Til sist var det en fin tur 
til sørkysten av Kenya. Der fikk vi sammen 
med generalsekretær Gunnar Bråthen se 
et flott arbeid våre utsendinger er med på.

Samarbeidskirkene våre er blant de stør-
ste lutherske kirkene i verden. Sammen med 
dem får vi være med å spre evangeliet til nye 
områder og folkeslag som ikke kjenner vår 
Frelser som Veien, Sannheten og Livet.

Takk for at du trofast husker på oss her i 
Østlige Afrika i bønn.

Mye nytt, epidemi og inspirerende 
samarbeid i Etiopia

FOTO: PRIVAT
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Ung:Disippel 
på Frontline 2025

Foto: Per Tore Pedersen

Kalenderen våren 2026

Februar
20.–22. 	 Ungdomsleir 	 Skoghus
20.–22. 	 UL lokal	 Lakselv
27.–1.3.	 Barneleir (2.–7. kl.)	 Jakobsbakken
Mars
13.–15. 	 Karalaksleir (1.–4. kl.)	 Karalaks
13.–15. 	 Polarbadleir (5.–7. kl.)	 Skoghus
April
2.–5.	 Påskeleir (familie)	 Skoghus
10.–12.	 Ung:disippel	 Skoghus
17.–19. 	 Kvinnehelg	 Skoghus
24.–26.	 Tweensleir (5.–7. kl.)	 Fjellheim

Frontline har som visjon 
å utruste, inspirere og utfor-
dre ungdom til å leve et liv i 
etterfølgelse av Jesus Kris-
tus, og programmet er der-
for sentrert rundt misjon. I 
utgangspunktet er konferansen 
Frontline for elever på videre-
gående, men vi var heldige og 
fikk invitere med hele det siste 
årskullet på Ung:Disippel, som 
altså inkluderer noen tiende-
klassinger. 

SEMINARER OG MØTER
På festivalen har de satt av 
mye tid til bønnevandring og 
bibellesing, og vi fikk gleden av 
å koble litt av midt i alt som 
står på. I tillegg tilbyr Front-
line både seminarer og møter 
man kan delta på, og der fikk 
vi anledningen til å se misjons-
arbeidet gjennom øynene på 

misjonærer fra både åpne og 
sensitive felt. 

På gudstjenesten søndag 
ble det også bedt for årets 
UngGlobal-klasse på Fjellhaug, 
så vi ble ekstra minnet på å 
ta dem med i bønn i tiden 
fremover. 

SOSIALT
I tillegg til trosstyrkende for-
kynnelse fikk den lille delega-
sjonen fra nord også tid til mye 
sosial aktivitet. 

Vi inviterte tidligere 
Ung:Disippel-deltakere fra nord 
med på tacokveld, benyttet 
sjansen til å være litt turister 
i hovedstaden, og deltok med 
stort hell på basaren lørdag 
kveld. Sistnevnte ble storsuk-
sess, og både diverse klesplagg 
og rester av en fruktkurv ble 
med i bagasjen hjemover.

Siste helga i oktober reiste en gjeng av våre eldste 
Ung:Disippel-deltakere på Frontline Misjonsfestival i 
Oslo.
TEKST: IDA MARIE MYKLEBUST

Nord-Norge-teamet reiser over hele Nord-Norge, og gjør 
en uvurderlig innsats for barn og unge i regionen. Her blir 
vi litt bedre kjent med dem og hva de holder på med.

Masse av tiden vår blir brukt 
i bil, for det er mye reising. 
Ofte må vi også bruke tid 
til å forberede andakter, 
aktiviteter eller andre ting vi 
bidrar med på de plassene 
vi er. Når vi har fritid så gjør 
vi ofte noe sammen, utfor-
sker de nye plassene som 
vi er på eller så er vi ofte på 
middagsbesøk til kjente og 
ukjente folk. 

Vi har vært på Val og 
Nordborg som er to kristne 
videregående skoler, har 
vært på ung:disippel-leir 
og ungdomsleir. Vi har vært 
i Øst-Finnmark hvor vi 
besøkte Vestre Jakobselv, 
Båtsfjord, Vardø og Vadsø 
og vi har vært en uke i 
Midt-Finnmark, der besøkte 
vi Karalaks, Lakselv, Indre 
Billefjord og Børselv. Der 

fikk vi være med mange 
fine barn på ulike barnelag. 

En annen ting vi også 
gjør er å henge med elevene 
på Fjellheim. Ofte arrange-
rer vi sosiale kvelder som 
filmfestival, pepperkake-
huskonkurranse, presen-
tasjonskveld eller andre 
sosiale ting. Vi føler vi har 
blitt godt kjent med dem. 

Vær gjerne med å be om 
at dynamikken i teamet 
skal være bra, at alle turene 
og kjøringen skal gå fint, 
at vi kan få bety noe for de 
som vi møter og at vi skal få 
frimodighet. 

ELISE HITLAND (SAMNAN-
GER), NATHALIE TEOFILUSEN 
(UMEÅ) OG ELINA TOBIASSEN 

(NÆRBØ)

Reisebrev
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April
24.–26.	 Tweensleir (5.–7. kl.)	 Karalaks
24.–26.	 Barneleir (1.–4. kl.)	 Skoghus
24.–26. 	 Ungdomsleir (7.kl ->)	 Jakobsbakken
Mai
22.–24.	 Regionkonferansen 	 Alta
Juni
19.–22.	 Sommertreff (fra 8. kl.)	 Fjellheim
29.–5.7.	 TID Midnattsol	 Skoghus (arr.: TID Familie Norge)
Juli
27.–2.8.	 Utsikt 2026 sommercamp	 Skoghus
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